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Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy elmondhatom magamról, hogy a 2013/2014-es év 
második, tavaszi félévét Chania-ban a TEI of Crete egyetemen tölthettem Erasmus ösztöndíjjal. 
Egy csoporttársammal utazhattam kis. Nagyon kíváncsian vártuk az utat, hiszen Kréta ezen 
városában még nem tanultak magyar diákok, így sajnos tapasztalatok, jó tanácsok nélkül vágtunk 
neki utunknak.  

Az Erasmus pályázat elnyerése utáni, kiutazás előtti teendők: 

 Tanulmányi szerződés megkötése 
 Ösztöndíj szerződés megkötése 
 Deviza számla (euró alapú) megnyitása 
 Európai egészségbiztosítási kártya megcsináltatása 
 Biztosítás kötése 
 Személyi igazolvány lejárati idejére figyelni kell, ha közeli a lejárati határidő, újat 

csináltatni, esetleg útlevél csináltatása 
 Személyi igazolvány kép  

Kiutazás és a szállás: 

A kiutazás megszervezése mindenkinek a saját feladata. Én a repülőt választottam. Február 10.-én 
utaztam csoporttársammal együtt, aki szintén elnyerte a pályázatot. A repülőjegyet még 
decemberben lefoglaltuk, így az ár kb. 130 eurora jött ki, mely tartalmazta a kézipoggyász és egy 
nagy (23 kg-os) feladott poggyász árát is. Mi az Aegean Airlines járatát választottuk. Sajnos 
Chania-ba nincs közvetlen repülő járat, így Budapestről Athénba (kb.2 óra) , majd Athénból 
Chania-ba (kb. 1 óra) utaztunk. Chania-ba érkezésünk után a repülőtéren taxival (euro) mentünk a 
szállásadónk által megadott címre. Izgatottak voltunk, mivel szállásadónk arra hivatkozva, hogy 
sokat dolgozik és nincs rá ideje, nem küldött a szállásról képeket, az kiutazás előtti 1 hétben már 
az e-mailjeinkre sem válaszolt. Annyit tudtunk, hogy egy 2 lakrészes apartman. Az apartmant 
megtalálni nem volt könnyű, mivel a tulajdonos egy Google maps-os címet adott meg, hogy lássuk 
a térképen, azonban a helyiek nem tudtak nekünk segíteni, hogy hol is van ez a cím, mivel ők sem 
igazán tudták. Szerencsére a végén sikerült megtalálni. Szállásadónkat a a ház elé való érkezés 
után kellett felhívnunk. Innentől számítva nagyjából fél órán belül megérkezett és megmutatta 
szállásunkat. Sajnos 1 hónapnál tovább nem bírtuk ezen a szálláson, mivel mikor február elején 
megérkeztünk fűtés és áram nélkül várt minket, melyet a megérkezést követő napokban nekünk 
kellett visszakapcsoltatni. Ez azért történt így, mivel ezeken a szállásokon általában Erasmusos 
diákok laknak, és a köztes időben a lakásokat senki nem használja. Az áram visszakapcsolása igen 
egyszerű volt, és a szállásadó is nagyon  segítőkész volt mindenben. Bármi problémánk volt hozzá 
fordulhattunk. Azonban szállásunk nem volt túl jó, egy egyszobás földszinti lakás konyhával 
egybe nyitott előtér amelyben a második ágy helyezkedett el, plusz egy nagyon kicsi fürdő. A 
lakást soha nem érte napfény, így mindig nagyon hideg volt. Itthon tájékoztattak minket, hogy 
hideg lesz, erre fel is készültünk, de ennyire nem gondoltuk vészesnek. Egy hónap után úgy 



határoztunk, hogy új szállást keresünk. A tulajdonos a bevétel kieséstől félve felajánlott számunkra 
egy első emeleti lakást, ugyanebben a házban. Az a lakás tökéletesen megfelelt két ember számára, 
így megegyeztünk a szállásadóval és kint tartózkodásunk végéig ebben a lakásban maradtunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kiutazás utáni iskola teendőnk és a kinti tantárgyak: 

 Megérkezést igazoló dokumentum kitöltése az ottani Erasmus koordinátorral (Certificate 
of Arrival, letölthető az Erasmus honlapról) 

 Tanulmányi szerződés hazaküldése az esetleges módosításokkal 
 Diákigazolvány csináltatása 

Az iskolában hamar beilleszkedtünk. Mind az Erasmusos, mind a görög diákok nagyon 
barátságosak és közvetlenek voltak, így nem volt nehéz. Az iskolában kialakítottak az Erasmusos 
diákok számára egy irodát, ahol a számítógépeket, nyomtatót bármikor használhattunk, 
szabadidőnket tölthettük és a többi diákkal közös programot szervezhettünk (pl.: filmnézés). Sok 
programot szerveztek nekünk, város nézést, a fiúk minden héten focizni jártak, ping-pong asztal is 
rendelkezésünkre állt, BBQ-t is szerveztek az iskola udvarán. Az iskola szerencsére közel volt a 

Picture 1 A ház kívülről Picture 2 Az egyik szoba 

Picture 3 Kilátás az erkélyről 



szállásunkhoz (kb. 5 perc). Az iskola jól felszerelt, szakképzett tanárokkal. A diákok és a tanárok 
igen jól beszélnek angolul. A tanárok elvárják, hogy hétről hétre készüljünk az órákra és a projekt 
feladatokkal is haladjunk és erről tájékoztassuk őket, de emellett nincs az a vasszigor. Nagyon 
segítőkészek, ha a projekt során bármiben elakadtunk vagy bizonytalanok voltunk bátran 
kérdezhettünk, mert nagyon szívesen segítettek. A laborokat a nap bármely részében 
használhattuk. A tanórák 8-kor kezdődtek, és egy tanóra 45-60 perces. Összességében az iskola 
nagyon szép és nagyin sok újdonsággal ismerkedhettünk meg kinti tanulmányaink során. 

Étkezés, árak és az utazás: 

Az első egy hónapban magunkra főztünk. Mivel Kréta egy sziget és egyben turista központ is, agy 
az árak valamivel magasabbak, mint nálunk. A többi Erasmusos diák (cseh, német, litván, belga) 
is így látta. Az iskolában az Erasmus koordinátor felvetette az ingyen étkezés lehetőségét. Ehhez 
mindössze a szülők keresetigazolását kellett bemutatnunk a koordinátornak. Ezután kaptunk egy 
mellyel napi háromszor ingyen étkezhettünk az iskola menzáján, amely szombaton és vasárnap is 
nyitva volt. Az ételek változatosak és finomak voltak, bár néha számunkra édesek.  

 

 

Picture 4 A diákigazolvány 

 

Picture 5 Az ingyen étkezésre jogosító kártya 

Chania-ban a buszközlekedés nagyon jó. Nagyjából 20 percenkét indulnak a buszok reggel kb.5 
órától este 10-ig/11-ig. Mivel igényeltünk diákigazolványt így minden sokkal olcsóbb volt. A 
buszjegy 60 cent volt városon belül. Diákigazolvánnyal a legtöbb múzeum, látványosság ingyen 



megnézhető, nem csak Chania-ban, egész Görögország területén. Néhányan átutaztunk Athénba. 
Komppal mentünk, ez egy nagyjából 9 órás hajózást jelent, nagyjából 36 euro volt az út oda-vissza 
mivel diákok vagyunk. Athénban az Akropoliszt és az Akropolisz múzeumot ingyen tekinthettük 
meg, Thessalonikiben a White Tower-t, Kréten pedig Knossost szintén ingyen járhattuk végig, 
mivel rendelkeztünk diákigazolvánnyal. Többször béreltünk autót, hogy meglátogathassuk a 
Krétán található strandok többségét. Ennek költsége, ha egy kisebb 5 főnek bőven kényelmes autót 
választunk kb. 25-35 euro (tehát 5-7 euro/fő), plusz a benzinpénz. 

 

Hazautazás előtti teendők: 

 Tanúsítvány kérése a kinti eredményekről az Erasmus koordinátortól (Transcript of 
Records) 

 Hazaírni az érkezés időpontjáról 
 Kint tartózkodást igazoló dokumentum (Certificate of Attendance, letölthető az Erasmus 

honlapról) 

Hazaérkezés utáni teendők: 

 A kinti eredményekről szóló tanúsítvány (Transcript of Records) leadása a küldő 
intézménynek 

 Kint tartózkodást igazoló dokumentum (Certificate of Attendance) leadása a küldő 
intézménynek 
 
 

Amit érdemes Krétán meglátogatni: 
 

 

 Balos beach: 
 

 

    

 

 

 

 

 Knossos:  

 

 



 

 

 

 

 Seitan Limenes:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Matala : 

 

 

 

 

 

 

 

Az Erasmust mindenkinek csak ajánlani tudom. Egy olyan tapasztalat, élmény az életben, melyet 
soha nem felejtek el. 

 

 

 

 

 

 

 



Néhány kép a csoportunkról: 

 

 

Picture 6 Hétvégi időtöltés 

 

Picture 7 Kréta túra 



 

Picture 8 BBQ parti az iskola udvarán 


